

Partid, popor — o singură voință

Acum cind întreaga țară rememorează drumul eroic, de luptă și victorii, parcurs de mărețul nostru partid în cele 6 decenii de existență, toți oamenii muncii — români, germani, maghiari și de alte naționalități, bărbați și femei, tineri și vîrstnici — își îndreaptă privirea și gândul spre omul și revoluționarul patriot, dirz și înflăcărat, a cărui viață și activitate se împletesc în mod organic cu existența partidului, cu lupta sa pentru făurirea destinului luminos al României.

Magistrala expunere prezentată de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, la Adunarea festivă consacrată sărbătoririi celei de-a 60-a aniversări a glorioșului nostru partid, constituie pentru toți comunistii, pentru întregul nostru popor, un moment de referință, o nouă și de inestimabilă valoare teoretică și practică, linie directoare pentru activitatea viitoare.

Mostenitor și continuator al celor mai înalte tradiții de luptă ale maselor populare pentru formarea poporului român, pentru dezvoltarea limbii și culturii proprii, pentru afirmarea națiunii și a statului național unitar — România — Partidul Comunist Român și-a îndeplinit întotdeauna

cu cinste misiunea istorică ce și-a asumat-o, a servit neabătut interesele clasei muncitoare, ale tuturor oamenilor muncii, fără deosebire de naționalitate. „Formarea Partidului Comunist din România — arăta tovarășul Nicolae Ceaușescu — a reprezentat victoria concepției revoluționare, a socialismului științific, a marxism-leninismului revoluționar, constituind un moment istoric de importanță deosebită în mișcarea revoluționară din țara noastră. În organizarea luptei viitoare a proletariatului, a maselor asuprite din România”.

Interzis la numai trei ani de la formarea sa, în 1924, Partidul Comunist Român a fost obligat să-și desfășoare activitatea în ilegalitate, în condițiile terorii sălbatice burghezo-mosierești. Cu toate acestea, în ciuda tuturor vicisitudinilor, comunistii nu s-au lăsat nici înfrinți, nici intimidați, menținându-se mereu în fruntea luptei, afirmându-se continuu ca o forță indestructibilă tot mai puternică, în viața politică a țării, perioada pînă în anul 1940 constituind o perioadă de întărire a partidului, de creștere a capacității sale organizatorice, de largire a legăturilor cu masele populare. Anii care au urmat — ani de dictatură regală

și apoi de dictatură militarofascistă — au constituit o grea încercare pentru poporul nostru și pentru țară și este marele merit al Partidului Comunist Român că s-a aflat și în aceste dificile momente în fruntea luptei pentru apărarea intereselor vitale ale poporului, a integrității naționale, împotriva războiului, ciștigînd poziții importante în viața politică și-n conștiința oamenilor.

După victoria insurecției naționale armate, antifasciste și antiimperialiste, partidul nostru și-a asumat misiunea istorică de a conduce poporul pe calea făuririi orînduirii noi, fără exploatați și exploatați, în amplele bătălii sociale pentru cucerirea și consolidarea puterii politice, pentru refacerea economiei distruse de război și pentru reconstrucția țării, pentru dezvoltarea ei pe calea democrației, socialismului și păcii, pentru întărirea capacității de apărare a patriei. În arcul de timp pe care-l trasează cei aproape 37 de ani care au trecut de la mărețul act de la 23 August 1944, țara noastră, înaintînd sub flamura biruitoare a partidului, a parcurs mai multe etape, edificînd o industrie și o agricultură mo-

(Continuare în pag. a III-a)

Realizări medieșene

Întreprinderile medieșene au înregistrat și ele substanțiale depășiri ale indicatorului producției marfă în primele 4 luni ale acestui an. Cumulat acest spor însumează 15,3 milioane lei. Pe un loc de frunte s-au situat întreprinderea „Automecanica”, unitate care a realizat o producție marfă suplimentară de 14 milioane lei. Întreprinderea de relee cu o depășire de 5 milioane lei. Uzina mecanică gaz metan Mediaș — 1,4 milioane lei. Centrala gaz metan cu întreprinderile din municipiu — 7 milioane lei. Ca rezultat al aplicării unor măsuri severe

de economisire, o serie de întreprinderi din municipiu au redus consumurile energetice. Printre acestea figurează din nou întreprinderea de relee cu 8 tone c.c. și 2,2 MWh energie electrică economisite; „Emailul roșu” cu 3,6 MWh energie electrică. Întreprinderea de geamuri — 9 MWh și „Tîrnava” — 2,1 tone c.c. Economii de materii prime, materiale și energie s-au reflectat direct asupra nivelului cheltuielilor materiale, capitol la care unitățile medieșene au înregistrat reduceri apreciabile.

Din sumar:

• Depuneri de co-roane; Melitta Rühn Ordinul „Meritul sportiv” clasa I (pag. a 2-a)

• Pentru 10 zile Mirșa s-a mutat la Sibiu (pag. a 3-a)



Întreprinderea „Drapelul roșu” Sibiu. Secția confecției mătase

Foto: FRED NUSS

Comitetului Central al P. C. R.,
tovarășului
NICOLAE CEAUȘESCU,
secretar general al partidului,
președintele Republicii Socialiste România

Mult iubite și stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu

În aceste momente înălțătoare, comunistii, toți oamenii muncii — români, germani, maghiari — din județul Sibiu, trăim, împreună cu întreaga țară, o nețărmurită bucurie, fericire și mîndrie patriotică prilejuite de acordarea Titlului de Onoare Suprem „Erou al Republicii Socialiste România” cu ocazia glorioasei aniversări a 60 de ani de la făurirea Partidului Comunist Român, pentru întreaga și rodnică Dumneavoastră activitate în conducerea partidului și statului, consacrată triumfului și progresului necontenit al patriei.

Înaltul Dumneavoastră patriotism, dragostea fierbinte pentru om, pasiunea revoluționară și energia clocotitoare cu care militați pentru înălțarea României pe drumurile tot mai luminoase ale progresului și civilizației, pentru fericirea și bunăstarea poporului, credința și abnegația cu care slujiți partidul și poporul, spiritul vizionar și cutezător, principialitatea comunistă și hotărîrea fermă ce vă caracterizează, constituie pentru noi un simbol al profundeți prețurii, al înaltului exemplu pe care ni-l oferiți zi de zi, ceas de ceas, însuflețindu-ne în permanență în îndeplinirea tuturor sarcinilor politice, economice și sociale ce revin județului nostru.

Vă sintem profund recunoscători, mult iubite și stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, pentru faptul că, prin contribuția inestimabilă pe care ați adus-o și o aduceți la îmbogățirea cu noi concepții și idei a teoriei socialismului științific, la elaborarea de noi căi și soluții ale dezvoltării socialiste a țării, la înfăptuirea politicii interne și externe a partidului și statului nostru, ați imprimat un dinamism fără precedent evoluției multilaterale a societății noastre socialiste, bucurîndu-Vă de un binemeritat prestigiu pe arena internațională, acționînd cu fermitate pentru rezolvarea problemelor cardinale ale contemporaneității, în promovarea principiilor realiste de înfăptuire în lume a unui climat de încredere și respect, favorabil colaborării, progresului și păcii, apărării vieții și civilizației pe pămînt.

Magistrala expunere, rostită la Adunarea festivă consacrată sărbătoririi celei de-a 60 aniversări a glorioșului nostru partid, în care a fost prezentată istoria poporului și partidului nostru și jalonate principalele sarcini pentru ridicarea României socialiste pe culmi de civilizație și progres, constituie pentru noi un nou prilej de a ne spori forța și capacitatea de muncă pentru a traduce în fapte, la cote tot mai înalte, sarcinile ce ne revin.

Cu inimile pline de bucurie, Vă rugăm să primiți, mult iubite și stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, împreună cu omagiul nostru de stimă și recunoștință, urările de viață lungă și fericire în fruntea partidului și statului, angajamentul că oamenii muncii de pe aceste frumoase meleaguri românești nu vor precupeți nici un efort pentru traducerea în viață a sarcinilor ce ne revin din istoricele hotărîri ale Congresului al XII-lea al Partidului Comunist Român, a prețioaselor indicații și îndemnuri de care am beneficiat cu prilejul vizitelor Dumneavoastră de lucru în județul nostru, contribuînd la înfăptuirea Programului de făurire a societății socialiste multilaterale dezvoltate și înaintare a României spre comunism.

COMITETUL JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R.

Comitetului Central al P. C. R.,
tovarășei Acad. dr. Ing.
ELENA CEAUȘESCU,

membru al Comitetului Politic Executiv
al C.C. al P.C.R., prim viceprim-ministru
al Guvernului, președintele Consiliului Național
pentru Știință și Tehnologie

Mult stimată tovarășă Elena Ceaușescu,

Cu prilejul conferirii Titlului de Onoare Suprem „Erou al Republicii Socialiste România”, la cea de-a 60-a aniversare a glorioșului nostru partid, comunistii, toți oamenii muncii — români, germani, maghiari — din județul Sibiu, vă aduc omagiul lor fierbinte, expresie a dragostei nețărmurite ce v-o purtăm pentru activitatea îndelungată în mișcarea muncitorească revoluționară, pentru prodigioasa Dumneavoastră activitate pe care o desfășurați în conducerea partidului și statului, la elaborarea și înfăptuirea Programului de făurire a societății socialiste multilaterale dezvoltate în patria noastră și contribuția deosebită adusă la dezvoltarea cercetării științifice, la afirmarea și creșterea prestigiului științei românești pe plan mondial.

Întreaga Dumneavoastră viață și activitate de om politic revoluționar și savant de renume mondial, de soție și mamă, reprezintă pentru noi un strălucit exemplu de eminent activist de partid, de femeie-cetățean, care, alături de cel mai iubit și stimat fiu al poporului nostru, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, președintele Republicii Socialiste România, slujiți cu devotament și abnegație interesele fundamentale ale partidului și statului pentru ridicarea României pe noi culmi de civilizație și progres.

Trăim astăzi cu toții bucuria marilor împliniri socialiste, rod nemijlocit al eroismului clasei muncitoare și al clarviziunii politice a Partidului Comunist Român în frunte cu secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, omul alături de care v-ați dăruit întreaga putere de muncă și luptă, încă din tinerețe, pentru triumful idealurilor de dreptate și bunăstare, pentru cei ce muncesc din patria noastră.

Exprimîndu-ne încă o dată deosebita satisfacție pentru conferirea Titlului de Onoare Suprem „Erou al Republicii Socialiste România” vă asigurăm, mult stimată tovarășă Elena Ceaușescu, că pilda muncii și vieții Dumneavoastră ne este deosebit de prețioasă și vă dorim ani mulți, sănătate, deplină putere de muncă, deosebite satisfacții în nobila Dumneavoastră activitate în conducerea partidului și statului, în folosul științei românești, spre binele și fericirea poporului.

COMITETUL JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R.

